

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



ΜΕ ΚΑΘΕ ΣΕΒΑΣΜΟ στα δικαιώματα των γηγενών κατοίκων της χώρας που ζούμε, αλλά και ειλικρινή υποστήριξη κάθε κίνησης που αποβλέπει στην αναβάθμιση του οποιοδήποτε επιπέδου κατέχουν σήμερα στην αυστραλιανή κοινωνία, ως οπαδός της **ΑΞΙΟΚΡΑΤΙΑΣ**, ακόμη και εις βάρος της λεγομένης Δημοκρατίας. Λεγομένης, διότι η δημοκρατία πολλές φορές, χάρις σ' ένα εκλογικό σύστημα, μια προπαγάνδα, ή μπόλικο ψεύδη, άγεται, σύρεται και φέρεται όχι από το σωστό, το σοφό και δίκαιο, αλλά σε μονοπάτια επικίνδυνα - έως και συχαμερά!

ΤΟ ΘΕΜΑ ΜΑΣ ωστόσο, δεν είναι η κατάσταση της Δημοκρατίας που, παρ' όλες τις αδυναμίες της εξακολουθεί να θεωρείται ως το λιγότερο επιβλαβές από κάθε άλλο πολιτικό σύστημα, αλλά σύμφωνα με το δημοκρατικό μας πολιτικό σύστημα θα πρέπει να υπάρξουν στην Βουλή της ΝΝΟ έδρες αφιερωμένες στους Αμπορίτζινης με προεξασφαλισμένη την κατοχή τους από άτομα που θα επιλέξουν οι φυλές των γηγενών κατοίκων της Πολιτείας

Η ΣΧΕΤΙΚΗ πρόταση, προτροπή μάλλον, προέρχεται από τον Down Walker, Βουλευτή των

Πρέπει ή δεν πρέπει να δίνονται αξιώματα λόγω φυλής ή φύλου;

Πράσινων (Greens) ο οποίος αναφέρει το γεγονός ότι η Νέα Ζηλανδία έχει παραχωρήσει έδρες στους Μαορί από το 1867 - και μπράβο της!

ΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ κι ΟΙ ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ μου, σ' αυ- τού του είδους τις βουλευτικές προεξασφαλίσεις, όπως και στο να παριλαμβάνονται τόσες γυναίκες (υπουργοί) μέσα στην εκάστοτε κυβέρνηση, άσχετα αν είναι καλλίτερες ή χειρότερες από τους άνδρες που διεκδικούν τα ίδια αξιώματα, προέρχονται από την σκέψη ότι με τον τρόπο αυτό για την κατάκτηση μιας θέσης ή ενός αξιώματος, παύουν να μετράνε τα προσόντα και μετρά μόνο η καταγωγή, η φυλή, ή το φύλο!

Σ' ΑΥΤΟ το τελευταίο μάλιστα όπως έχουν εξελιχθεί τα πράγματα (ή μάλλον τα... πράγματα) θα πρέπει να προστεθεί και το τρίτο φύλο, που δεν θ' αργήσει να ζητήσει κι' αυτό δυο -τρεις εξασφαλισμένες έδρες σε κάθε βουλή (ενώ σε κάθε κυβέρνηση τις έχει, ούτως ή άλλως).

ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ διαφωνούν με τις σκέψεις μου -και καλά κάνουν - θ' αντιπαραθέσω το επιχείρημα ότι όποιος άξιος υπήρξε ανάμεσα στους γηγενείς ούδ'όπως εμποδίστηκε να ανέβει, όπου του άξιζε ν' ανεβεί. Μέχρι και κυβερνήτη Αμπορίτζινα αποκτήσαμε, Αυστραλία. Ενώ αξέχαστος για τους παλιούς είναι ο επίσης Αμπορίτζινη Τσάρλυ Πέρκινς, κάπτεν και κόουτς του Πανελληνίου στις αρχές της δεκαετίας του '60, που αργότερα έφτασε σε υψηλές θέσεις υπουργείων της Καμπέρρας και Κυβερνητικών Υπηρεσιών παροχής φροντίδας προς τους γηγενείς.

ΜΕ ΔΥΟ ΛΟΓΙΑ: Ν' ανέρχονται σε αξιώματα βουλευτικά ή άλλα όσοι και όσες διαθετούν τα προσόντα, γιατί αύριο μεθαύριο ΟΛΕΣ οι θέσεις και τ' αξιώματα θα πρέπει να είναι προ-καταλαμβανόμενα δυό τρία για τούτους, άλλα τόσα για τους άλλους. Μια -δυό βουλευτικές έδρες για τους ιταλικής καταγωγής, άλλες τόσες για τους καταγόμενους εξ' Ελλάδος, κάτι παραπάνω για Κινέζους - Ασιάτες γενικά και... πάει λέγοντας.

ΦΥΣΙΚΑ υπάρχει κάποια διαφορά όσον αφορά τα δικαιώματα των Αμπορίτζινης, για τους οποίους προχθές ΑΠΟΔΕΙΧΤΗΚΕ κι από εξετάσεις DNA πόσο παλαιοί και **πρώτοι κάτοικοι** τούτης της χώρας υπήρξαν. Οπότε προς τιμήν του γεγονότος αυτού θα μπορούσε να καθιερωθεί ΣΥΜΒΟΛΙΚΑ μία και μοναδική έδρα στην Πολιτειακή μας βουλή εξασφαλισμένη για τον Αμπορίτζινα Βουλευτή που θα επιλέξουν μετά από κάθε εκλογική αναμέτρηση οι Αμπορίτζινα ψηφοφόροι.

Νέο ρεκόρ αποκάλυψης ψεύδους

ΦΙΛΑΛΗΘΕΣΤΑΤΟΣ, όπως... πάντα ο Έλληνας πρωθυπουργός εδήλωσε τις προάλλες, με στόμφο μάλιστα, όπως συνηθίζει, ότι η Ελλάδα μπήκε επί των ημερών του στην ΑΝΑΠΤΥΞΗ, μετά από 7 χρόνια συνεχούς ύφεσης! Δήλωση με τόση ακρίβεια πραγματικά είναι για να την ζηλεύει κανείς. Διότι ακριβώς επτά (7) λεπτά αργότερα βγαίνει η ανακοίνωση της ΕΛΣΤΑΤ που επιβεβαιώνει ότι όχι μόνο ανάπτυξη ΔΕΝ ΥΠΗΡΞΕ, αλλά η ΥΦΕΣΗ συνεχίζεται ακάθεκτη και καταμετρημένη!...

ΔΗΛΩΣΗ επί της νέας διάψευσης δεν έγινε εκ μέρους του πρωθυπουργού. Το σκέπτεται φαίνεται να διαλέξει, μεταξύ ψεύδους ή αυταπάτης!



Αν δεν πουλάν το Μέγαρο θα μείνουν με τον.. παίδαρο!

ΜΕΓΑΛΟΣ ντόρος γίνεται αυτές τις μέρες γύρω από την επικείμενη πώληση του Κοινοτικού Μεγάρου της Όξφορντ Στρητ Πάτινγκτον, για το οποίο προσφέρεται σήμερα το ονειρώδες, πριν δυο - τρία χρόνια, ποσό των \$23 εκατομμυρίων.

Η ΠΛΕΟΨΗΦΙΑ των μελών της Ελληνικής Ορθόδοξου Κοινότητας ΝΝΟ τάσσεται εξ' όσων γνωρίζουμε υπέρ της πώλησης με κύριο επιχείρημα ότι αφ' ενός με το ποσό αυτό ΠΟΛΛΑ και ΜΕΓΑΛΑ όνειρα της ομογένειας του Σύδνεϋ μπορούν επιτέλους να υλοποιηθούν. Κι αφ'ετέρου υπάρχει το ενδεχόμενο η σημερινή υπερβολική άνοδος στις τιμές ακινήτων (χάρη στην οποία προέκυψε η προσφορά των \$23. εκ) όχι μόνον να μη συνεχιστεί, αλλά και να... ξεφουσκώσει. Οπότε θ' αρχίσουμε να ψάχνουμε για \$15 εκ. Ή για δάνεια προκειμένου το Μέγαρο ν' αναβαθμιστεί. Και τρέχα γύρευε.

ΑΚΟΥΣΤΗΚΕ ότι προκειμένου η πώληση να εγκριθεί και από την μερίδα των αντιδρούντων ως τώρα, θα πρέπει δυο -τρία μέλη της μερίδας αυτής να συμπεριληφθούν στο 21μελές Δ/Σ της Κοινότητας. Απαιτήση η οποία θεωρείται από πολλούς λογική. Ενώ άλλο τόσο παράλογος και ψευδής χαρακτηρίζεται ο ισχυρισμός ότι για το Κοινοτικό Μέγαρο υπάρχει υποψήφιος ενοικιαστής που προσφέρει ως ενοίκιο ένα εκατομμύριο δολάριο ετησίως... αλλά η πρότασή του απορρίπτεται... γιατί θέλουν να το πουλήσουν...

...ΟΣΟΙ ΙΣΧΥΡΙΣΤΗΚΑΝ, ή ισχυρίζονται ότι η προσφορά ενοικίου ενός εκατομμυρίου είναι γεγονός και όχι μπουρδολογία με σκοπό την συκοφαντία δεν έχουν παρά να γνωστοποιήσουν ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΣ που προσφέρει το εκατομμύριο για ενοίκιο και του είπαν όχι; Έαν δεν το κάνουν σημαίνει ότι το επίθετο του ΨΕΥΤΗ το γουστάρουν!



Τα σουτιέν που αντίκρουσε ο Στράτος στη Ν. Ζηλανδία

ΕΝΑ από τα περίεργα θεάματα που αντίκρουσε στο πρόσφατο ταξίδι του στην Νέα Ζηλανδία και μας περιέγραψε, με τη γνωστή γλαφυρότητά του, ο συμπάροικος Στράτος Ταμβακέρας είναι τα χιλιάδες κρεμασμένα σουτιέν στο περίφραγμα αγροκτήματος της περιοχής Μπραντρόνα. Τα έχουν βγάλει από τα στήθη τους και τα έχουν κρεμάσει εκεί χιλιάδες τουρίστριες κυρίες δεσποινίδες... κλπ, χωρίς συγκεκριμένη σκοπιμότητα. Απλώς μιμούμενες τέσσερα θηλυκά που λίγο μετά τα Χριστούγεννα του 1999 βρέθηκαν εκεί μισομεθυσμένα και σκέφτηκαν να χαρίσουν την θέα των σουτιέν τους στους διερχόμενους οδηγούς. Οι οποίοι συνεχώς περνούν από την περιοχή και, χωρίς να κόψουν ταχύτητα ρίχνουν το πολύ -πολύ ένα βιαστικό βλέμμα στ'άδεια σουτιέν που, αν ήσαν... γεμάτα, μπορεί να έκαναν τους περισσότερους ακόμη και να σταματήσουν για να τα... περιεργαστούν.

